

东城政协简报

第 73 期

政协北京市东城区委员会办公室

2020 年 10 月 15 日

区政协主席宋铁健、副主席颜华到北京视联动力 信息技术股份有限公司走访调研

10 月 13 日上午，区政协党组书记、主席宋铁健，副主席颜华到视联动力信息技术股份有限公司走访调研，区政协委员、视联动力董事长杨春晖及公司高层管理人员陪同。

杨春晖董事长向宋铁健主席一行介绍了视联动力企业基本情况及视联网技术，并对视联网视频通信进行了现场演示。拥有自主知识产权的视联网通信协议技术，具备“安全可靠、自主可控”特性的技术，目前被深度运用于社会治理的各个场景，通过这项技术，管理部门能够将跨行业、跨区域的各类视频资源和视频服务全部整合在一个系统平台，实现视频跨级、跨域的大规模高清实时互联互通。视联网技术目前已广泛应用于各个领域，尤其在疫情期间，视联网为全国党政机关和医疗单位提供了重要的视频通信保障，弥补了全国性视频通信服务网络覆盖率不高，视频通信能力不足，传统解决方案不适用疫情防控指挥调度等问题。

座谈中，颜华副主席肯定了视联动力长期以来为东城区

经济社会发展做出的突出贡献，并表示今后会进一步加强与视联动力的沟通交流，为视联动力的发展搭建更好的平台。宋铁健主席对视联网技术的安全性、建设规模、应用情况进行了详细了解。对视联动力在创新驱动下的发展速度表示赞赏，肯定了视联动力为抗击疫情做出的贡献和视联网技术的高可用性，对视联动力为东城区的经济建设和发展做出的贡献表示感谢。希望杨春晖委员积极发挥所在领域的专业优势和自身的才智优势，为更多的政协委员普及视联网知识。同时希望他政协工作和本职工作相互兼顾，充分了解社情民意，认真履行委员职责，为东城区经济社会发展做出新贡献。

（专委会工作一室）

区政协经科委和港澳台侨委与区有关部门 就东城区“十四五”规划编制工作开展协商座谈

10月10日下午，区政协经科委和港澳台侨委与区有关部门就东城区“十四五”规划编制工作开展协商座谈，听取对《东城区“十四五”规划编制工作调研报告(征求意见稿)》的意见建议。区政协党组副书记、副主席李铁生出席会议，区发改委、区统计局等相关部门负责人，区政协经科委和港澳台侨委主任、副主任，课题调研组成员及部分特邀委员参加座谈。

该调研课题自4月份启动以来，调研组与区相关部门进行了有效的对接，听取了区规划专班关于“十四五”规划编制工作的主要安排；组织调研组成员参加市发改委规划专家关于“十四五”编制工作的培训；坚持开门搞调研，开展了“我为十四五规划献一策”活动，向全体委员征集对编制“十

四五”规划的意见建议；组织召开了“十四五”规划编制工作座谈会，听取了政府各职能部门就“十四五”规划编制工作的汇报；分阶段组织召开了调研工作推进会、不同行业企业家座谈会，广泛收集意见建议；组织委员到市政协听取相关情况通报会，通过走访电访深入开展调查研究，完成了1000份问卷调查，形成了目前比较完整的调研报告稿。

此次座谈会上，区发改委、区统计局等部门结合各自职责，从东城区十四五规划编制工作开展情况、内容涉及到的数据方面、建议部分应重点突出的方面等提出意见建议。

李铁生副主席对此次协商座谈活动给予了充分肯定，并从细节上对调研报告给出了指导性的建议。要求调研组要认真整理此次座谈会上的意见和建议，要进一步提高质量、突出重点，把问题找准，把建议提实，并结合东城区实际汲取来自各个方面的意见和建议，提出有前瞻性、有突破性、可操作性的编制建议。

（专委会工作一室）

区政协副主席杜娟走访看望委员

10月13日上午，区政协副主席杜娟看望慰问了区政协委员、北京市第六医院党委书记兼副院长蔡丽，区政协委员、北京市第六医院妇产科主任杨冰。

杜娟副主席视察了第六医院南北楼抗震加固、节能改造工程建设进度。随后听取了第六医院的历史沿革，细致了解六院参与抗疫的工作情况，六院医疗扶贫工作和职工在当地的生活情况，并对他们不畏艰苦、甘于奉献的精神给予了高度评价。杜娟副主席也介绍了区政协参与防疫工作的情况。

她说此次走访，也是受宋铁健主席的委托对六院奋战在医护一线的委员和医护人员进行慰问。她强调，疫情防控常态化，委员们在确保正常工作开展的同时，做好自身防控。她希望委员们总结抗疫的经验，积极通过提案和社情民意为完善公共医疗卫生体系建设，推进“幸福东城”实现建言献策。

（专委会工作四室）

区政协副主席杜娟走访委员

10月15日下午，区政协副主席杜娟走访区政协委员、北京慈爱嘉养老服务有限公司医疗管理主任王乐平。

杜娟参观了委员单位的工作环境，了解了委员所在企业的服务范围、服务内容，以及对未来的发展规划，听取了委员对区域养老工作、居家健康服务的意见和建议。杜娟鼓励王乐平委员履职尽责，积极撰写相关提案，为东城区的养老事业发展作出贡献。

王乐平委员表示要充分利用自己所在单位的资源优势和个人特长，认真履行委员职责，为东城区各项事业的发展献计出力。

（专委会工作四室）

区政协举办机关干部摄影培训班

为进一步加强东城区政协新闻宣传工作，提高广大机关干部摄影水平，形成人人都是宣传员的大宣传工作格局，10月15日上午，区政协举办摄影培训班，邀请专业人士为机关干部进行摄影培训。区政协秘书长李长

华，各处室负责人及机关干部共 30 余人参加。

“什么是微单？像素越高越好吗？”培训中，曾多年从事新闻宣传工作、多次获得全国及北京市摄影比赛奖项的陈强老师，针对不同场景和工作内容讲解了摄影基本技能，并结合工作实际，引用大量照片实例，对会议及活动场景拍照、人物表情神态抓拍、画面构图等拍摄技巧和应注意事项进行了深入解读。他还针对当前手机拍照功能，对如何运用手机拍摄精美照片及合理使用修图软件等作了重点指导，并运用专业、风趣的语言，对机关干部的摄影作品进行了点评。

“这次讲座内容针对性很强，既有宝贵经验的传授，又紧密结合了政协工作实际，对提高自己的摄影水平和工作能力都有很大的帮助。”“作为一名摄影爱好者，陈老师的授课内容通俗易懂，不断创新摄影理念和持续加强学习的作风让我感受深刻，受益匪浅，今后我也要不断学习，多拍、多交流、多思考，不断提高自己的摄影技巧。”参加培训的机关干部纷纷表示，在今后的工作中要不断加强学习，提高摄影技术，努力作好新闻宣传工作。

李长华在讲话中强调，此次由研究室负责开展的培训活动开了一个好头，既是一次业务方面的培训，同时也是提升干部整体素质的一次实践。希望各处室结合自身工作，利用多种形式不断强化学习培训，为推进政协各项工作提质增效发挥积极作用。

（研究室）

政协北京市东城区委员会办公室

2020年10月15日

编辑：张 源 审核：刘志京 签发：李长华 共印 31 份